
ОГОЛОШЕННЯ 

щодо продовження терміну збору програм (проектів) для проведення 

конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного 

фонду регіонального розвитку у 2022 році 

 

У зв’язку зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України 

від 05 квітня 2021 р. № 299 «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 березня 2015 р. № 196», якою затверджено у новій 

редакції Порядок підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і  

проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку (далі - Порядок), Регіональна комісія 

з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору 

інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть 

реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, 

повідомляє про продовження терміну збору програм (проектів) для 

проведення конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів 

регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку у 2022 році по 01 червня 2021 року. 

У відборі беруть участь інвестиційні програми і проекти, подані в 

установленому законодавством порядку заявниками інвестиційних програм і 

проектів (далі - заявники). 

Заявниками можуть бути такі суб’єкти: 

центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи виконавчої влади 

Автономної Республіки Крим; 

органи місцевого самоврядування; 

агенції регіонального розвитку, утворені відповідно до Закону України 

―Про засади державної регіональної політики‖, крім проектів будівництва 

(нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту). 

 

Інвестиційні програми і проекти, реалізація яких передбачає 

будівництво (нове будівництво, реконструкцію, реставрацію, капітальний 

ремонт), повинні бути розроблені відповідно до державних будівельних норм 

та стандартів та забезпечувати комплексний підхід щодо здійснення робіт і 

заходів на об’єкті будівництва (здійснення комплексу відповідних робіт та 

заходів у будинку, будівлі, споруді будь-якого призначення в цілому). 

 

Інвестиційні програми і проекти, що передбачають здійснення заходів з 

енергозбереження будинків і споруд, повинні забезпечувати максимальну 

енергоефективність від їх реалізації. 

 

Створення інфраструктури індустріальних парків здійснюється 

відповідно до Закону України ―Про індустріальні парки‖. 
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Проекти співробітництва територіальних громад повинні відповідати 

вимогам Закону України ―Про співробітництво територіальних громад‖. 

 

Для участі в оцінці та попередньому конкурсному відборі заявники у 

визначений в оголошенні строк відповідно до окремих технічних завдань 

розміщують на онлайн-платформі (веб-сайт інформаційно-аналітичної 

системи державного фонду регіонального розвитку new.dfrr.minregion.gov.ua) 

підписані кваліфікованим електронним підписом керівника заявника 

інвестиційні програми і проекти за формою, встановленою Мінрегіоном, разом 

із документами за переліком, визначеним Мінрегіоном. 

 

Умовами спрямування коштів державного фонду регіонального розвитку є 

фінансування інвестиційних програм і проектів, що мають на меті розвиток 

регіонів і відповідають пріоритетам, визначеним у Державній стратегії 

регіонального розвитку та відповідних регіональних стратегіях розвитку. 

 

Основними умовами оцінки та попереднього конкурсного відбору 

інвестиційних програм і проектів є їх відповідність пункту 6 Порядку, а також 

таким критеріям: 

1) для проектів будівництва (нове будівництво, реконструкція, реставрація, 

капітальний ремонт) — наявність затвердженої в установленому 

законодавством порядку проектної документації; 

2) для проектів будівництва (крім проектів нового будівництва) — 

забезпечення дотримання комплексного підходу під час проектування та 

фінансування об’єкта будівництва (здійснення комплексу відповідних робіт та 

заходів у будинку, будівлі, споруді будь-якого призначення в цілому); 

3) календарний план реалізації проектів будівництва (нове будівництво, 

реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) повинен становити від одного 

до трьох років. Для проектів будівництва (нове будівництво, реконструкція, 

реставрація, капітальний ремонт) загальною кошторисною вартістю від 50 000 

до 100 000 тис. гривень, фінансування яких здійснювалося із залученням коштів 

державного фонду регіонального розвитку у попередніх роках та які за 

об’єктивних причин не було введено в експлуатацію відповідно до календарних 

планів їх реалізації, за рішенням регіональної комісії строк реалізації може бути 

продовжений до чотирьох років за умови, що такі проекти буде реалізовано у 

поточному році. Для проектів будівництва (нове будівництво, реконструкція, 

реставрація, капітальний ремонт) вартістю понад 100 000 тис. гривень строк 

реалізації може бути продовжений до п’яти років за таких же умов; 

4) співфінансування з місцевих бюджетів в обсязі не менше  

10 відсотків; 
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5) спроможність суб’єктів, на фінансування об’єктів яких залучаються 

кошти державного фонду регіонального розвитку, забезпечувати подальше 

власне фінансування та їх утримання за рахунок коштів місцевих бюджетів та 

інших джерел, не заборонених законодавством; 

6) загальна кошторисна вартість проектів будівництва (нове будівництво, 

реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) понад 10 000 тис. гривень, а 

для інших проектів — понад 1000 тис. гривень. 

 

Додаткова інформація про державний фонд регіонального розвитку та 

його нормативно-правова база розміщена на веб-сайт інформаційно-аналітичної 

системи державного фонду регіонального розвитку new.dfrr.minregion.gov.ua. 

 

Місце прийому документів: м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 

3 під’їзд, 8 поверх, Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської 

обласної державної адміністрації, кабінет 803. 

 

Адреса електронної пошти: demv-kv@sp.kh.gov.ua. 

 

Телефони для довідок: 057-705-10-19, 057-705-10-37. 

 

 

Додатки: 

 

1. Форма інвестиційної програми і проекту регіонального розвитку, що 

може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку. 

 

2. Перелік документів, які подаються для участі у конкурсному відборі 

інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть 

реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. 

 

3. Форма переліку інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку у 2022 році. 

 

4. Перелік завдань, визначених Державною стратегією регіонального 

розвитку на 2021—2027 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 

України від 05 серпня 2020 р. № 695, зокрема щодо розвитку спортивної 

інфраструктури. 

 

5. Перелік технічних завдань на інвестиційні програми і проекти, що 

відповідають Плану заходів на 2021 – 2023 роки з реалізації Стратегії розвитку 

Харківської області на 2021 – 2027 роки, затвердженого рішенням Харківської 

обласної ради від 27 лютого 2020 року. 


